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Gemeente 
Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 13 maart 2018 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwezig: de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 18.30 uur. 

Vaststellen agenda 
De voorzitter stelt voor om agendapunten 4 en 5 op te schuiven, aangezien de woordvoerder 
mevrouw Ten Have verlaat is. Dit worden de nieuwe agendapunten 13 en 14. 
De fracties GL, CU, CDA, PvdA en D66 dienen een motie vreemd aan de orde van de dag in 'Ze 
zijn al thuis ' oproep tot een ruimhartige toepassing van het Kinderpardon. Dit wordt nieuw 
agendapunt 16. 
De fracties BB en GB dienen een motie vreemd aan de orde van de dag in over plan van aanpak 
verkeersveiligheid N35. Dit wordt nieuw agendapunt 17. In de vergadering wordt deze motie 
alsnog toegevoegd aan nieuw agendapunt 13. 
Voor het overige is de agenda conform vastgesteld. 
Mededelingen 
De heren Stuut en Goossen zijn met kennisgeving afwezig. De heer Reimert is met kennisgeving 
afwezig, het kan zijn dat hij later in de vergadering nog aanschuift (aanwezig vanaf 20.10 uur). 
De heer Zijlstra is verlaat (aanwezig vanaf 18.50 uur). 

Uitbreiding Memorymuseum 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Vaststellen Cultuurvisie (CultuurCaravaan) 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

Begrotingswijziging nr 6, Initiatiefvoorstel Cultuurvisie 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

Vaststellen bestemmingsplan Hellendoorn Noord 2017 inclusief voorbereidingsbesluit 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 
De fracties GL, CDA, CU, PvdA, D66, BB en GB dienen een motie in over aardgasloos bouwen. 
De motie is aangenomen met 21 stemmen voor (fracties GL, CDA, CU, PvdA, D66, BB, GB en 
Ter Harmsel) en 1 stem tegen (fractie VVD). 

Vaststellen bestemmingsplan Dorp-Daarle 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 



Evaluatie Regeling Regio Twente 
De fractie BB maakt een aantekening dat de fractie zich niet kan vinden in de eerste zin onder het 
kopje 'Agenda voor Twente in het basispakket'. 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Oprichting van en deelneming in een coöperatieve vereniging UA (samenwerking drie GGD's) 
door GGD Twente (wensen en bedenkingen) 
Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

Instemmen met afgegeven garantstelling N35 -Kruispunten bij Haarle 
De fracties BB en GB dienen een amendement in. Het amendement is verworpen met 8 stemmen 
voor (fracties GB, BB en VVD) en 1 5 stemmen tegen (fracties GL, Ter Harmsel, PvdA, D66, CU, 
CDA). 

Het voorstel is unaniem vastgesteld. 

De fracties CDA, CU, D66 en PvdA dienen een motie over inventarisatie verkeersonveilige 
situatie in ( M l ) . 
De motie is aangenomen met 13 stemmen voor (fracties CDA, CU, D66, PvdA) en 10 stemmen 
tegen (fracties GL, Ter Harmsel, BB, VVD, GB) 
De fracties D66 en CDA dienen een motie in over onderzoek naar ongelijkvloerse oversteek N35 
voor fietsers en wandelaars (M2). 
De motie is unaniem aangenomen. 
De fracties D66 en PvdA dienen een motie in over onderzoek naar langzaam verkeer tussen dorp 
Haarle en kruispunten N35 (M3). De motie is aangenomen met 22 stemmen voor (fracties CDA, 
BB, GB, CU, PvdA, D66, GL, Ter Harmsel) en 1 stem tegen (fractie VVD). 
De fracties BB en GB dienen een motie in over een ongelijkvloerse kruising voor fietsers en 
voetgangers Koersweg-Meijerinksweg (M4). 
De motie is verworpen met 10 stemmen voor (fracties GL, Ter Harmsel, GB, BB, VVD) en 13 
stemmen tegen (fracties CDA, CU, PvdA, D66). 

Financiële consequenties projecten N35 
Het voorstel is vastgesteld, waarbij de fracties Ter Harmsel en GL aangeven alleen voor punt 1 
van het besluit te zijn en tegen de punten 2 t /m 7. 

Proces 'Recht op uitdagen' (Right to Challenge 

Het voorstel is een hamerstuk, blijft een hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Ingekomen stukken 

De ingekomen brieven worden conform voorstel afgehandeld. 

Beantwoorden vragen 
Wethouder Walder beantwoordt de vraag over woningbouw Haarle. 
Motie vreemd aan de orde van de dag 'Ze zijn al thuis' Oproep tot een ruimhartige toepassing 
van het Kinderpardon 
De motie is ingediend door de fracties GL, CU, CDA, PvdA, D66. 
De motie is met 20 stemmen voor (fracties GL, CU, CDA, PvdA, D66, Ter Harmsel, 4 leden 
fractie BB, 1 lid fractie GB) en 3 stemmen tegen (fractie VVD, mevrouw Knobben van GB en 
mevrouw Bakhuis van BB). 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering 6 februari 2018 
De besluitenlijst is conform vastgesteld. 



Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.35 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 24 april 
2018, 

De griffier de voorzitter, 


